WWW.FORMOLD.RU

Rectus 10/11/12

BbicTpopa3bemMHble coeanHEeHUA Ons
TepMocTaTUupoBaHUA npecc-cpopm

N
IR
‘-‘ RECTUSS TEMA

3aka3s: info@formold.ru



http://www.formold.ru

Mould Connections

Low Pressure

EUROPEAN

Nominal Diameter

6/9/13

o
N
2]
©
2
15}
&
k]
X
o
&
Chart
6.0
5 {
8 5.0
o 10KkBSB |7 /
Q 4ol Kv=062 |y
o 10KBSF /4
v=0.72 4
Q e 7 TOKFSF
[ 20 /, Kv=1,32
3
3 /,
% 10 // ,/
Dt 00 ‘z/
o 10 2 3 4 s 6
Flow Rate I/min
FoEs |
=
o 1] /11KBSF
8 X 4 1 Kv=17
a ]
° 1] TIKFSF
e , Kv=4,23
3 'I'
a3 1y
g vy
o M " P -
Flow Rate I/min
= “f2kBsB
@ =
8 . vazwl
Py 1y
< Y 12KBSF
a [} Kv=3,
o 1 12KFSF
s il /%
g e /I/ //
o CZ,/
0 100 €n 30 0
Flow Rate I/min

Couplings

WWW.FORMOLD.RU

Technical Description

The 10, 11 and 12 Rectus
Moldtite coupling series were
especially developed for con-
necting coolant lines and in-
jection moulds. These stand
out for their convenient, single-
handed operation and a
reliable O-ring seal.

Widely used in Europe.

Material
Coupling
Back Body
Valve Body
Sleeve
Sleeve

Valve
Locking Balls
Spring

Seal

Plug

Plug Profile
Back Body
Valve
Spring
Seal

0

Advantages

Available in single shut-off,
double shut-off or straight-
through versions also available
with SAFE-LOCK™-technology.
The straight-through couplings
are equipped with nickel plated
sleeves for quick and accurate
visual differentiation. The angular
connections prevent kinks from
forming in the hose.

Available Valves

SIS

Brass
Brass
Brass (with Valve)

RECTUS Series

10/11/12

Working Pressure:

PB = 15 bar, maximum static
working pressure with safety
factor of 4 to 1.

Working Temperature*
-15°C up to +200°C (FKM)
depending on the medium.

*At a temperature below
-15°C and above +200°C
special seals are available
on request.

Brass, Nickel Plated (without Valve)

Stainless Steel
AISI 303

Brass

AISI 420

AISI 301

FKM

Brass Nickel Plated
Brass Brass, Nickel Plated
Brass Brass, Nickel Plated
Brass Brass

AISI 301 AlSI 301

FKM FKM

RECTUS Series 10/11/12

DN |Series| Connec- [Hex| L | D | L1 | L2 | D1 | D2 | Valve Part Number PU DS

tion A SW |mm [mm | mm | mm |mm [ mm
. 10 [M14x1,5| 17 | 48 | 18 | 9 with | 10KB AM14 MVX 10 |mmo
U without| 10KF AM14 MVX 10 |[mmo
G 1/4 17 | 48 [ 18 | 9 with | 10KB AW13 MVX 10 |
T without| 10KF AW13 MVX | 10 |mo
s L < G 3/8 19 | 48 [ 18 | 9 with | 10KB AW17 MVX 10 |(mmo
without| 10KF AW17 MVX 10 (w0

Male Thread
- - « 3aka3: info@formold.ru




WWW.FORMOLD.RU

Couplings RECTUS Series 10/11/12
DN |Series| Connec- [Hex| L | D | L1 | L2 | D1 | D2 | Valve Part Number PU |DS
tionA | SW [mm |mm | mm|mm | mm [ mm
9 | M G1/4 |22 (51,523 | 9 with | 11KB AW13 MVX 10 | m=
without| 11KF AW13 MVX 10 | ==
M16x1,5( 22 |51,5| 23 | 9 with | 11KB AM16 MVX 10 (=
L without| 11KF AM16 MVX 10 |mo
L1 G 3/8 22 (51,5123 | 9 with | 11KB AW17 MVX 10 (=m0
without| 11KF AW17 MVX 10 |mo
a T < G1/2 22 [51,5| 23 | 12 with | 11KB AW21 MVX 10 |mo
J_ without| 11KF AW21 MVX 10 |mo
13 | 12 G1/2 30 [ 74 | 32 | 12 with | 12KB AW21 MVX 5 |mo
without| 12KF AW21 MVX 5 |mo
Male Thread M24x15( 30 | 78 | 32 | 16 with | 12KB AM24 MVX 10 |mo
without| 12KF AM24 MVX 10 |mo
G 3/4 30 [ 78 | 32 | 16 with | 12KB AW26 MVX 5 |mo
without| 12KF AW26 MVX 5 |mo
6 10 G1/4 17 |52,5| 18 | 9 with | 10KB AW13 MVXSL | 10 |mmo
without| 10KF AW13 MVXSL | 10 |mo
M14x1,5( 17 |52,5| 18 | 9 with | 10KB AM14 MVXSL | 10 |mm
without| 10KF AM14 MVXSL | 10 |mn
L G 3/8 19 |52,5| 18 | 9 with | 10KB AW17 MVXSL | 10 |m
s L without| 10KF AW17 MVXSL | 10 |mmm
- 9 11 G 1/4 22 (62 |24 | 9 with | 11KB AW13 MVXSL | 10 |mD
fa - g < without| 11KF AW13 MVXSL | 10 |mo
i M16x15( 22 | 62 |24 | 9 with | 11KB AM16 MVXSL | 10 |mD
without| 11KF AM16 MVXSL | 10 |mo
Male Thread G 3/8 22 | 62 |24 | 9 with | 11KB AW17 MVXSL | 10 |mD
without| 11KF AW17 MVXSL | 10 |mo
G1/2 22 | 65 | 24 | 12 with | 11KB AW21 MVXSL | 10 |mD
without| 11KF AW21 MVXSL | 10 |mD
6 10 G1/4 17 | 47 | 18 | 12 with | 10KB AR13 MVX 10 |mo
L without| 10KF AR13 MVX 10 |mo
A M14x1,5( 17 | 47 | 18 | 12 with | 10KB AR14 MVX 10 |mmo
SW without| 10KF AR14 MVX 10 |mmo
= 9 11 |[M16x1,5| 22 |53,5| 23 | 12 with | 11KB AR16 MVX 10 |mmo
- T without| 11KF AR16 MVX 10 |mmo
/]
13| 12 |[M24x1,5/ 30 | 80 | 32 | 18 with | 12KB AR24 MVX 10 |
Male Thread 90° without| 12KF AR24 MVX 10 |mmr
6 10 G 1/4 17 | 47 | 18 | 9 with | 10KB AH13 MVX 10 |
L 7‘ without| 10KF AH13 MVX 10 |mo
SW ‘ g M14x15( 17 | 47 |18 | 9 with | 10KB AH14 MVX 10 |
. without| 10KF AH14 MVX 10 |mo
T ‘ > 9 11 [M16x1,5| 22 |53,5( 23 | 9 with | 11KB AH16 MVX 10 |mo
- L without| 11KF AH16 MVX 10 |mo
13 | 12 ([M24x1,5| 30 | 80 | 32 | 18 with | 12KB AH24 MVX 10 |mo
Male Thread 45° without| 12KF AH24 MVX 10 |mo

System with SAFE-LOCK™ Technology 3aka3: info@formold.ru

Mould Connections

Low Pressure



Mould Connections

WWW.FORMOLD.RU

Low Pressure

DN |Series| Connec- [Hex| L | D | L1 | L2 | D1 | D2 | Valve Part Number PU |DS
tionA | SW |mm [mm | mm|mm |mm | mm

6 10 G1/4 17 | 41 [ 18 | 10 with | 10KB IW13 MVX 10 |mmr

without| 10KF IW13 MVX 10 |mmr

. G 3/8 19 [ 45 | 18 | 10 with | 10KB IW17 MVX 10 |mmo

without| 10KF IW17 MVX 10 [

T 9 11 G 1/4 21 |46,5| 23 | 10 with | 11KB IW13 MVX 10 |mmo

° L without| 11KF IW13 MVX 10 |mo

M16x1,5[ 21 (46,5| 23 | 10 with | 11KB IM16 MVX 10 |(mmo

Female Thread without| 11KF IM16 MVX 10 |mo

G 3/8 21 (46,5| 23 | 10 with | 11KB IW17 MVX 10 |(mmo

without| 11KF IW17 MVX 10 (mo

6 10 9 mm 52 [ 18 | 22 with | 10KB TF09 MVX 10 |(mmo

- U without| 10KF TFO9 MVX 10 |[mmo

_ 9 11 13 mm 61,5| 23 | 25 with | 11KB TF13 MVX 10 |(mmo

o T 5; @ <[ without| 11KF TF13 MVX 10 |mo

L =& = 13 | 12 19 mm 9 | 32 | 32 with | 12KB TF19 MVX 5 |mo

Hoe arb without| 12KF TF19 MVX 5 |mo

6 10 9 mm 60 | 18 | 22 with | 10KB TFO9 MVXSL | 10 |mm

- P without| 10KF TFO9 MVXSL | 10 |mmn

a WJE_@ < 9 11 13 mm 71 | 24 | 25 with | 11IKBTF13 MVXSL | 10 |mm

& without| 11KF TF13 MVXSL | 10 |mmo

Hose Barb

6 10 9 mm 41 | 18 | 22 with | 10KB TR09 MVX 10 |mmo

without| 10KF TRO9 MVX 10 [

9 11 13 mm 51 | 23 |28,5 with | 11KB TR13 MVX 10 (mmo

without| 11KF TR13 MVX 10 |[mmo

- 13 | 12 19 mm 78 | 32 | 32 with | 12KB TR19 MVX 5 |mD

a without| 12KF TR19 MVX 5 |mo
Hose Barb 90°

. 6 10 9 mm 53,5| 18 | 22 with | 10KB TR0O9 MVXSL | 10 |mmo

without| 10KF TRO9 MVXSL | 10 |mo

9 11 13 mm 63,5| 24 28,5 with | 11IKB TR13 MVXSL | 10 |mm

without| 11KF TR1I3 MVXSL | 10 |mmn

6 10 9 mm 52 | 18 | 22 with | 10KB TH09 MVX 10 |mm

without| 10KF TH09 MVX 10 |[mmo

9 11 13 mm 51 [ 23 | 25 with | 11KB TH13 MVX 10 |

without| 11KF TH13 MVX 10 |mo

° 13 | 12 19 mm 78 | 32 | 30 with | 12KB TH19 MVX 5 |mD

without| 12KF TH19 MVX 5 |mo
Hose Barb 45°

3akas: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

Couplings RECTUS Series 10/11/12
DN |Series| Connec- [Hex| L | D | L1 | L2 | D1 | D2 | Valve Part Number PU |DS
tionA | SW [mm |mm | mm|mm | mm [ mm
6 10 9 mm 60 | 18 | 22 with | 10KB THO9 MVXSL | 10 |mm
, without| 10KF THO9 MVXSL | 10 |mmo
L |
2 ‘ 9 11 13 mm 60,5( 24 | 25 with | 11KB TH13 MVXSL | 10 |mm
o %g without| 11KF TH13 MVXSL | 10 |mo
Hose Barb 45°
Plugs RECTUS Series 10/11/12
DN |[Series| Connec- |Hex| L D | L1 | L2 | Version |Valve Part Number PU | DS
tionA | SW |mm [mm | mm|mm
6 10 |M8x0,75| 11 | 24 | 9 7 Brass |without| 10SF AM08 MXX 25 |mm0
AISI 303 |without| 10SF AM08 RXX 25 |m0)
M10x1 [ 11 |24 | 9 7 Brass |without| 10SF AM10 MXX 25 |mO
AISI 303 |without| 10SF AM10 RXX 25 |mO
swL P G1/8 11124 | 9 7 Nickel PI. |without| 10SF AW10 MXN 25 |m)
-\ AISI 303 |without| 10SF AW10 RXX 25 |m
T T M12x15( 14 |27 | 9 | 10 Brass |without| 10SF AM12 MXX 25 |m)
° g | < G1/4 15129 | 9 | 12 Nickel PI.| with | 10SB AW13 MVN 25 |mo
G1/4 15126 | 9 9 Nickel PI. |without| 10SF AW13 MXN 25 |m)
Male Thread G1/4 15126 | 9 9 AISI 303 |without| 10SF AW13 RXX 25 |mo
M14x15[ 15 |29 | 9 | 12 Brass | with | 10SB AM14 MVX 25 |mO
M14x15[ 15 | 26 | 9 9 Brass |without| 10SF AM14 MXX 25 |mO
G 3/8 17 |30 [ 9 | 10 Nickel PI. |without| 10SF AW17 MXN 25 |man)
9 11 G1/8 14 | 25 |13,5| 8 Nickel PI. |without| 11SF AW10 MXN 25 |mO
G 1/4 15 | 31 [13,5]| 12 Nickel PI.| with | 11SB AW13 MVN 25 |mO
G 1/4 15 | 26 |13,5| 9 Nickel PI. |without| 11SF AW13 MXN 25 |mO
G1/4 15| 26 |13,5| 9 AISI 303 |without| 11SF AW13 RXX 25 |mo
L M14x1,5( 15 | 26 |13,5| 9 Brass |without| 11SF AM14 MXX 25 |mO
Sw L1 M16x1,5[ 17 | 30 |13,5| 12 Brass | with | 11SB AM16 MVX 25 |mO
M16x1,5( 17 | 26 |13,5| 9 Brass |without| 11SF AM16 MXX 25 |mO
al < G 3/8 17 | 30 [13,5]| 12 Nickel PI. | with | 11SB AW17 MVN 25 |mo
] L G 3/8 17 | 26 |13,5| 9 Nickel PI. |without| 11SF AW17 MXN 25 |mn
G 3/8 17 | 26 |13,5| 9 AISI 303 |without| 11SF AW17 RXX 25 |mn
Male Thread 13 | 12 G1/2 22 [ 47 |19 | 12 Nickel PI. |without| 12SF AW21 MXN 25 |m0
M24x15[ 27 | 51 |19 | 16 Brass | with | 12SB AM24 MVX 25 |mO
M24x1,5(27 | 51 | 19 | 16 Brass |without| 12SF AM24 MXX 25 |m0
G 3/4 27 | 51 |19 | 16 Nickel PI. | with | 12SB AW26 MVN 25 |mO
G 3/4 27 | 51 | 19 | 16 Nickel PI. |without| 12SF AW26 MXN 25 |m0

System with SAFE-LOCK™ Technology 3akas: info@fo rmold.ru

Mould Connections

Low Pressure



Mould Connections

WWW.FORMOLD.RU

Low Pressure

Plugs RECTUS Series 10/11/12
DN |Series| Connec- |Hex| L D | L1 | L2 | Version |Valve Part Number PU (DS
tion A SW [mm | mm | mm | mm
6 10 |[M8x0,75| 11 | 27 | 9 9 |28,5| Brass |without| 10SF AR08 MXX 25 (w1
M 10x1 11127 | 9 9 [28,5| Brass |without| 10SF AR10 MXX 25 |mm
G1/8 11|27 | 9 9 |28,5( Nickel PI. |without| 10SF AR10 MXN 25 (mmO
G1/4 11 (27| 9 9 [28,5| Nickel PI. |without| 10SF AR13 MXN 25 (mmo
A
i}
SwW 9 11 G 1/4 15 | 34 |13,5| 11 | 32 | Nickel PI. |without| 11SF AR13 MXN 25 |mm
- _ ) M14x1,5| 15 | 34 |13,5] 11 | 32 Brass |without| 11SF AR14 MXX 25 |m0
DL H G3/8 | 15|34 |135] 11 | 32 | Nickel PI. |without| 11SF AR17 MXN | 25 |ma
L2
Male Thread 90°
13 12 G1/2 24 | 47 | 19 | 16 | 54 | Nickel PI. without| 12SF AR21 MXN -
M24x1,5( 24 | 47 |19 | 16 | 54 Brass |without| 12SF AR24 MXX -
6 10 G1/8 11 |24 | 9 7 Nickel PI. [without| 10SF IW10 MXN 25 (w1
G1/4 16 | 27 | 9 8 Nickel PI. |without| 10SF IW13 MXN 25 (w1
L
L1
o i : <
9 11 G 1/4 16 | 33 |13,5| 8 Nickel PI. [without| 11SF IW13 MXN 25 |mm
Female Thread
6 10 9 mm 38 | 9 | 22 Brass |without| 10SF TF09 MXX 25 |mm
L 9 11 9 mm 41 |13,5| 25 Brass |without| 11SF TF09 MXX 25 |mm
= 13 mm 41 |13,5| 25 Brass |without| 11SF TF13 MXX 25 |mm
o MM
Hose Barb 13 12 13 mm 61 | 19 | 32 Brass |without| 12SF TF13 MXX -
19 mm 61 | 19 | 32 Brass |without| 12SF TF19 MXX -
6 10 G 1/8 11 (100| 9 | 60 Brass |without| 10VN 1010 MXX 10 |mmO
L G 1/4 14 1100 9 | 60 Brass |without| 10VN 1310 MXX 10 |mO
L1
sw
ﬁL L
DF < 9 11 G1/4 14 (100 |13,5| 60 Brass |without| 11VN 1310 MXX 10 |[mmo
=11 G 3/8 19 [ 100 (13,5| 60 Brass |without| 11VN 1710 MXX 10 |mmO
continuous Male Thread

3akas: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

Extension Plugs RECTUS Series 10/11/12
DN |Series| Connec- [Hex| L | D | L1 | L2 | Version |Valve Part Number PU |DS
tionA | SW |[mm [mm | mm|mm
6 10 8 mm 9 [63 | 9 | 42 Brass |without| 10VN XX063 MXX 10 |mr
8 mm 9 (100 9 | 79 Brass |without| 10VN XX10 MXX 10 |
10mm | 11 (120 9 | 100 Brass |without| 10VN XX12 MXX 10 |0
10mm | 11 [240| 9 |220 Brass |without| 10VN XX24 MXX 10 (o
L 10mm | 11 [360| 9 |340 Brass |without| 10VN XX36 MXX 10 |
L1
SwW
1 ‘ 9 11 14mm | 15 [150 (13,5| 125 Brass |without| 11VN XX15 MXX 10 |mmO
o = // < 14mm | 15 |300|13,5| 275 Brass |without| 11VN XX30 MXX 10 [
B —] // 14 mm | 15 |450 (13,5| 425 Brass |without| 11VN XX45 MXX 10 |mO
without Thread
13 | 12 21mm | 22 |500 | 19 | 465 Brass |without| 12VN XX50 MXX 10 |
21mm | 22 |800| 19 | 765 Brass |without| 12VN XX80 MXX 10 |

3akas: info@formold.ru

Mould Connections

Low Pressure



WWW.FORMOLD.RU

rAE KYMUTb BbICTPOPA3 BEMHbLIE COEOUHEHUA U LWIAHITA?

Ha cante www.FORMOLD.ru , Bbl MOXeTe HalnTK 1 3aka3aTb HEOOXOAMMbIE KOMMOHEHTbLI ANA CUCTEM

oxnaxpaeHust n HarpeBa npecc-popM. [JoCTynHbl ObICTPOPa3bEMHbIE COEANHEHNST PA3NNYHBIX TUMOB.
MpeacrtaBneH Heob6xoaMMbI HAabop LWNaHroB Anst 06BA3kM Npecc-opm, Tepmoperynatopos n TIA. LnaHrm
nogo6paHbl 4N UCMONb30BaHUA BOAbl, Macna u Apyrnx TENSIOHOCUMTENEN Nog pasnuyHbie TemnepaTypHble
PEeXMMbI 1 pa3Hble CTENEHN 3almLeHHoCTU. [Insg pa3Boaky KOHTYPOB TEMNSIOHOCUTENS NPEANOXNM
pacnpegenuTenbHble KOJNEKTOPLI U Takne akceccyapsbl, Kak LWTyLepbl, agantepbl U nepexoabl ¢ pe3bbbl Ha

pesb6y, yonmHnTenu p63b6bl, 3arnyLKku, 0GXMMHbIE KONMna4ku, XOMYTbl YepBAYHbIE U T.M. KOMMNOHEHTbI.

MoMMMO GbICTPOPa3bEMHBIX COeAUHEHWI ANA TEPMOCTaTMPOBaHMS, Mbl MOXEM NPEANnoXUTb OrPOMHbIA BbIGOP
yHuBepcanbHbix BPC, npekpacHo paboTatolwmx Kak ¢ pasfnyHbIMK XXMOKOCTAMU, Tak U C BO3AYXOM WU APYrMn
rasamu, 1 MOXeM MPeAnoXnuTb OrpoMHbIN BbiGop BPC ans Bcex ryuapaBninyecknx CUCTEM HU3KOTO, CpeaHEero u

BbICOKOIro gaBJieHUA.

Tarke Mbl MOXeM NpeanoxuTe Bam cneundunyeckne GuicTpopasdbeMHble COeQUHEHUS, HanNpMMep 13 NnacTuka,
BbICOKOTEMMEpPaTypHbIE, C BbICOKON XMMNYECKOW CTOMKOCTBIO, M3 HEPXKaBEIOLLEN CTann v B cneunansHoM

ncnonHeHnun, nog onpeaeneHHble napameTpbl U HYXObl.

Bce coeamHeHWst BbINOTHEHbI NO COOTBETCTBYHOLWMM CTaHOapTaM U ABNAKTCA COBMECTUMbIMKU C aHAINOITNMYHbIMU

cepnamun coeauHeHunn apyrux I'IpOVI3BOD,VITeJ'Iel7I.

O6pawanteck k HaMm. Mbl nomoxem nogobpatb BCe HEOHXOAUMbIE KOMMOHEHTHI U BbICTPOPa3bEMHbIE
COeaNHEHMs, COBMECTMMbIE C yXKe ncnonb3yembiMn Bamu. Mpn HE06X0AMMOCTUN NpefoCTaBUM Ha UCTMbITAHUS

obpasey, BPC v npeanoxmm 6100KeTHYHO CTOMMOCTb.

Mbl 3aunHTepecoBaHbl B 4OJTTOCPOYHOM COTpyaHU4eCTBe C Bamu 1 rotoBbl O6bITb BallMm NOCTOSAHHBIM

nocTaBLLUMKOM 6bICTp0p83beMHbIX COEOVHEHMWI 1 LLNaHroB.

] .
COBPEMEHHbBIA NOAX0A WWW.FORMOLD.RU

K OBCNYXXWBAHUIO Ten. 8 (495) 634-56-45
) NPECC-®OPM Ten. 8 (963) 723-27-73
-mail: info@ .

FORMOLD e-mail: info@formold.ru

Bepcusa:  Anpenb 2021

WWW.FORMOLD.RU
3aka3s: info@formold.ru


http://www.formold.ru/
http://www.formold.ru/
mailto:info@formold.ru
http://www.formold.ru

